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P1. Roce dindmico y roce viscoso lineal. Considere un sistema compuesto por un resorte y
una masa que se encuentran al borde de una piscina muy profunda como se indica en la figura.
El resorte es de largo natural [, y constante elastica k. A éste se fija una pared mévil de masa
despreciable. El sistema se prepara de modo que la particula puntual de masa m se coloca junto
a esta pared en su posiciéon de compresion maxima, es decir en z = —I[,, segin el sistema de
coordenadas que se muestra en la figura, y se suelta desde el reposo. Se pide:

a) Cuadl es la condicién que asegura que la masa m se movera desde z = —[,? (1pts
q gura q

(b) Encuentre el valor méximo de 14 que permita a la masa llegar al borde de la piscina (z = 0)
con velocidad no nula. Entregue el valor de esta velocidad no nula. (2pts)

(c) Considere que la masa entra a la piscina inmediatamente cuando z > 0. Una vez que entra,
la masa experimenta una fuerza de roce viscoso lineal, de constane . Suponga ademas que
no hay fuerza de empuje (la masa es puntual). Determine entonces el alcance méximo que
alcanzard la masa y su velocidad limite. (3pts)
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